

火种工程
每周救助一名白血病患者

主办:
齐鲁晚报(今日淄博)
山东省脐血库

9岁女孩患白血病危在旦夕,治疗中却一直想让爸妈放弃自己 “我走了,妈妈就可以休息了”

10日上午,在市中心医院儿科病房中,9岁女孩小涵(化名)静静地躺在病床上,看着头顶上挂着的一袋O型血小板缓缓输入自己血管中。她的脸、手、腿、脚、甚至指甲,都没有一点血色,像纸一样苍白,一处处因渗血而形成的黑紫色斑块显得格外刺眼。“如果哪天我走了,父母就能出去玩了,就能休息了。”她轻轻说出的话语,却重重的砸在了我们的心上。



小涵最大的愿望就是能看见刚出生的弟弟。 本报记者 王鸿哲 摄

本报记者 樊伟宏

4年前突然患病,孩子被判“死缓”

小涵出生在淄川昆仑镇一个普通农村家庭。据小涵母亲孙云(化名)介绍,小涵一直很开心,在幼儿园和小朋友们相处的很好。但2009年8月的一天,小涵突然发起高烧,孙云便带着小涵到镇卫生室治疗,吃了许多药但始终没有效果。于是孙云又带着小涵来到市第一医院就诊。

“在第一医院待的时间不长,我又带着小涵来到了市中

心医院。看过小涵的化验报告后,医生怀疑小涵是得了白血病,建议我们最好去更高等级的医院进一步确认。我和爱人便又带着小涵去了天津血液病医院。经过检查,小涵最终确诊为再障性白血病。”孙云回忆说。

据孙云讲,当时听到这个消息后,她一下就懵了,她不明白,平时开朗活泼的女儿怎么一下子就得了这种病;她

更知道白血病对一个5岁孩子来讲意味着什么。“我不敢想明天会是怎样,四年来给小涵治病,去了很多地方,没再睡过一个安稳觉。因为知道这种事藏不住,我们也没有刻意对小涵隐瞒。就是从那时起,一次次的治疗逐渐带走了小涵的笑容,她开始变得沉默寡言,每当看到她痛苦的样子,我真宁愿得病的是自己。”孙云说。

曾经给我们捐了5万多元钱,可也是杯水车薪。”孙云说。

据孙云介绍,现在小涵每个月治疗费用就在1.5万元以上。“最近的40多天里,孩子已经住了五次院。正常人的血小板量在100—300,而小涵的只有1,所以每过五六天小涵就要输一次血小板,否则会因此发烧危及生命。”

孙云说,因为小涵全身经

常出血,身体哪个地方不知何时就会因渗血变得紫一块青一块。有一次腿上出血感染,伤口都烂到了骨头,再加上小涵正值换牙年龄,每掉一颗牙都要流一个多月的血。“其实医生早就让我们做好心理准备,孩子也表达过类似的想法,可看到孩子每次发病时的痛苦,我们就彻底绝了这个念头,我们会尽最大的努力,哪怕是徒劳。”

怕自己等不急 最想看看弟弟

为了给小涵治病,孙云决定生第二胎,用新生儿的脐血为小涵治病。

“我是在一次偶然的场合中,了解到可以通过脐血给孩子治病,在和爱人商量后,我们决定生第二胎,也许生第二胎会让我们的生活更加雪上加霜,但只要能救孩子我绝不后悔。”孙云说。“第二个孩子出生前我对小涵讲,30天以后你就有救了,可是小涵却对我说,‘妈妈,我可能活不到那个时候了,太长了’,听到这句话,我的心真的碎了。”

孙云的第二个孩子现在已经出生了,很健康,脐血也已经送往山东省脐血库进行存储。10日上午,孙云带着刚出生的儿子来到小涵的病床旁,让小涵看一眼尚未见过的弟弟。“这是小涵的一个心愿,已经和我们说过很多次了,想和弟弟一起玩,所以今天让这对姐弟见一面。”

随着病情越来越重,小涵也许是感觉到了什么,10日,她突然对来看自己的妈妈说:“如果有一天我走了,妈妈就能出去玩了,也可以休息了。”听到女儿的话,孙云顿时泪如雨下。



小涵生病后,父亲一直陪伴在她左右。 本报记者 王鸿哲 摄

50万元移植费 难倒小涵家庭

“我曾经告诉过小涵,这个病可能治不了,可能因为对死没有概念,孩子并没有表现出多大的恐惧,而是一直担心着我们。现在孩子的状态真的不好,如果不是9日救治及时,也许今天就已经去世了,我真的不想失去我的孩子。”孙云说。

据了解,脐血存储后,接下来将是对脐血和小涵之间进行配型,如果配型合适,小涵的病情又能稳定下来,那么就可以移植。然而新的问题是,移植需要花费50万元左右,谈起这笔钱,孙云和爱人再次沉默了。

如果你想向这个可爱的小女孩伸出援手,为这个不幸的家庭送去一份温暖,可联系本报记者:15253382815。

宣传大工业电价为客户用电“把脉”

本报讯 自2014年开始,将实施大工业电价。12月份以来,国网沂源县供电公司积极投入到此项工作中,要求工作人员向应该执行大工业电价的客户进行宣传,并引导客户就当前用电量、所有运行设备和今后发展倾向等共同测算,共同制定最经济、最实效的落实措施。

此外,工作人员还主动根据客户实际情况为客户用电“把脉”,主动为客户变压器“减肥”、“瘦身”,受到客户的一致好评。

(徐君 赵文锦 李家洲)

国网沂源供电 多举措应对雾霾

本报讯 进入12月份以来,持续雾霾天气对电网安全造成一定影响。国网沂源县供电公司结合冬季安全大检查工作,采取多项措施,积极应对,确保电网安全过冬。

一是超前防范,认真编制了迎峰过冬应急预案。二是结合冬季安全大检查,继续强化了安全隐患排查治理。三是加强了冬训工作,组织开展了防止大面积停电自然灾害的应急演练活动,不断提高了应对突发事件的能力。

(徐君 贺志伟 赵文锦)

35千伏南麻变电站 改造工程拉开帷幕

本报讯 12月9日7点整,随着县调度员一声令下,沂源县35千伏南麻变电站10千伏开关柜改造工作正式开始。

35千伏南麻变电站是沂源县第一座35千伏变电站,始建于1960年1月,本次改造为该变电站的第二次改造。工程竣工后,将大大提高配电设备健康水平,为沂源电网顺利迎峰过冬奠定坚实的基础。

(徐君 贺志伟 赵文锦)

清扬携手恒大 共创冠军表现

12月8日,全球著名去屑洗发露品牌清扬携手中国足坛新兴霸主广州恒大俱乐部于广州召开发布会,正式宣布双方达成跨界合作协议。随着这项备受瞩目的合作顺利签约,宣告了清扬和恒大将在未来强强联手,在各自领域内携手共创冠军表现。

清扬品牌自2007年进入中国市场以来,开创性地首次提出去屑分男女的概念,始终坚持着“无屑可击,冠军表现”的品牌精神,逐步成为中国市场销量第一的男士去屑洗发水品牌。联合利华中国个人护理品类市场部副总裁马文女士表示,“此次与恒大的强强联手将是继与世界足球先生C罗

(克里斯蒂亚诺·罗纳尔多)合作之后,清扬在足球营销上的又一个里程碑,清扬的品牌理念和足球的冠军表现不谋而合,我们希望通过与恒大的合作将清扬“无屑可击,冠军表现”的品牌精神传递给消费者,让他们能够随时随地保持最佳状态,迎接更大的挑战。同时,我们也十分期待能助力中国足球走向世界舞台!”

恒大俱乐部如今在中国足坛的地位毋庸置疑,无论是在国内比赛,还是在亚洲俱乐部赛事都是中国足球的强势代表。而清扬一直以来坚持追求无屑可击的冠军表现和不断挑战的精神,在洗发产品领域战绩辉煌,二者在各自领域追求冠



军表现这一点上非常吻合。这也是此次双方选择携手向前的源动力之一。带着中国球迷和媒体热情的祝福,新科亚冠

冠军广州恒大将踏上世俱杯之旅,在世界舞台上展现亚洲之冠的风采,与清扬共同传递“无屑可击,冠军表现”的自信精神。

第一店 头道手工压榨**第一店**花生油 新鲜更健康 员工福利就选**第一店**
地址:张店区新村东路198号 团购电话:0533-2062377